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! Július 13-án, pénteken, négy 
hónappal a tervezett határidő 
előtt, befejeződik a Petőíi-híd 
felújítása. A forgalomba he­
lyezés jeléül — a hagyomá­
nyokhoz híven — átgurítanak 
rajta egy hordót. Megindul a 
villamosközlekedés is és meg­
szűnik a forgalomkorlátozás. A 
sikeres befejezés 35 vállalat 
példamutató együttműködésé­
nek, az erők összefogásának 
köszönhető. Megújult a Pető­
fi-híd pályaszerkezete, a Bor­
áros téren az elavult parti híd­
szerkezet helyén új vasbeton

aluljáró fő iránya párhuza­
mos a Petőfi-híd tengelyével. 
Hossza 180 méter. Súlypontjá­
ban egy elipszlshez hasonló 
nyitott csarnok létesül, amely 
a hídlehajtón keresztül külszí­
ni kapcsolatot teremt a Köz­
raktár utcai kis aluljáróval. 
Ennek az aluljárónak megépü­
lésével megszűnik a hídra 
fel kanyarodó j ármüoszlopok
szí ntbeli keresztezése.

Június 16-án hajnalban le­
zárják a Szabad ság-hidat és 
megkezdik az előreláthatólag 
öt-hat hónapra tervezett fel-
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■ hidat, építettek, és mintegy két 
kilométeres területen korsze­
rűsítették a nagykörúti útsza­
kaszt. Az úttestet a hídlehaj­
tón 2x4. ezt követően 2x3 for­
galmi sávosra szélesítették. A 
Boráros tér rendezési munká­
latai azonban tovább folynak, 
és csak 1982 végén fejeződnek 
be.

A Boráros tér egyike Buda­
pest legforgalmasabb csomó­
pontjainak. Több mint negyed- 
mill lő az átszállók és az uta­
zásokat itt kezdők száma, Va­
lamennyi jelentősebb gyalogos 
áramlat az aluljárórendszeren 
keresztül bonyolódik le. Az

újítást. A hídon a közúti és a 
villamosforgalmat leállítják, a 
gyalogos forgalom számára 
azonban az egyik járda ren­
delkezésre áll. G. J.

*
A Petőfi-híd átadását köve­

tően június 13-án, előrelátha­
tólag 1.5 órától a 4-es és 6-os 
villamosokat, valamint a 12-es 
autóbuszokat ismét az eredeti 
útvonalukon közlekedteti a 
BKV. Egyidejűleg a 4-es és 
6-os villamospótló autóbuszo­
kat megszüntetik. A 12/a, a 
12-es gyors és a 15-ös autó­
buszok útvonala továbbra ls 
változatlan,
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